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Podrobny vypocet, na zékladé kterého vymérujici arad pri vymérovani
davky z prirostu hodnoty bere zretel na ubytek hodnoty jako na polozku odéitact,
budiz platebnimu (zdrutnému) rozkazu pripojen a tvorf jeho soucdst.

Nebyl-li na ibytek hodnoty vzat zietel, nebo byl-li vypoéitin jinak, nez
strana udala, muze byti tato okolnost narikdna jediné zaroven se stiznosti proti
yyméteni davky z prirostu hodnoty z c4steéného zcizeni, u néhoz takovy prirost

vybyva.

Clanek S.
(K §§ 12. a 13. zakona.)

1oveni élanku 6., Jesi po srazce
10%/, navaa(:I hodnoty vzm za zaklad pro s

Vymeéra davky ridi se podle vyse prirostu hodnoty a podle doby drzent
Vymeéra odstupiiovdna podle procent stanovena jest v § 13. zadkona.

Aby se predeslo piikrostem, které by mohly povstati tim, ze stupeit hodnoty
rozhodny pro procentni sazbu davky byl prekroden jen o maly obnos, jest narizeno,
ze po srazce davky z prirostu hodnoty podle vyssiho stupné nesmi davkou
povinnému z pirostu hodnoty (beze srazky 10°/, ¢dstky naznacené v § 12.)
nikdy zbyti méné, nez by zbylo z prirostu hodnoty, kterv by nepiekrocil nejvyssi
obnos pro nejblize nizsi stupen jesté piripustny.

Cini-li na priklad nabyvaci hodnota 10.000 X, zcizovaci cena 15.020 X,
pirost hodnoty 5020 K, d4dvce podrobeny pifrost hodnoty tedy 4020 K (15.020 K
bez 10.000 K bez [10°, z 10.000 K] = 1000 K), mela by se davka nasledkem
zvyseni hodnoty nad 50°/, hodnoty nabyvaci normalng vymériti 9%/, t.j. obnosem
361 K 80 % Davkou povinnému zbylo by pii takovém vymefeni z prirostu hodnoty
(5020 K bez 361 K 80 %) 46568 K 20 4. Kdyby vsak piirost hodnoty misto
5020 K ¢inil jen 5000 K, t. ]. 50°/, ceny nabyvaci (10.000 K), tedy nejvyssi
obnos nejblize nizstho stupné déavky, bylo by ddvku vyméFiti jen 8%/, (z 5000 K
po srazce 10%, ceny nabyvaci 10.000 X, tedy) ze 4000 K, t. j. obnosem 320 K;
z piirostu zbyl by tedy po srdzce davky obnos 4680 K. Podle § 13., odst. 3.,
zgkona nesmi tedy, i kdyz prirost pfi nabyvaci cené 10.000 X obnéasi 5020 K,
po srdzce davky zbvyti méné, nezli kdyby prirost ¢inil 5000 K. V tomto priklade
~bylo by tedy ddavku vymériti obnosem 5020 K — 4680 K, t. j. 340 K; jinymi
slovy, k dévce vypoétené podle nejvyssiho obnosu nejblize nizsiho stupne obnosem
320 K priraziti jest obnos, o ktery prirost hodnoty tento nejvyssi obnos prevysuje.
‘tedy v tomto pripadé obhnos 20 K.



